

# “党媒帮忙团”今日走进建东社区

时间:上午9时~11时 地点:市城区建设路南阳医圣文化园门前广场

本报记者 李辉

2月27日上午,南阳日报社“党媒帮忙团”携手爱心志愿者走进社区活动第21站,将前往宛城区东关街道建东社区。“党媒帮忙面对面”栏目记者将和爱心志愿者一起,与市民面对面,发挥各自特长,倾听群众心声,现场提供公益帮助和服务。

本次活动内容丰富,市第二人民医院心血管科、脑血管科、风湿免疫科、颈部甲状腺外科、妇科、内分泌科、老年医学科、医学美容科等8大科室的专家,将为市民带来健康咨询及诊疗,并免费提供测量血糖、血压,以及眼底检测等服务,还特别为市民准备了春季美容养颜茶。

你想感受中医艾灸吗?来自河南仲景源艾业的爱心团队也将来到现场,带来4台先进仪器,让市民免费体验智能明火艾灸椅、艾灸桶等灸疗服务。

家里的小家电坏了、电动车出现故障怎么办?活动现场,时令电器和雅迪售后的专业师傅将为你免费维修,并为社区居民带来24小时免费救援福利,还有座套、雨衣、纸杯等爱心物品可以预约领取。

如今,家庭教育备受重视,河南省现代家庭教育研究院南阳分院的专业老师将带来传统文化与现代家庭教育结合运用、建

立良好亲子关系、青少年心理健康咨询等服务内容,有针对性地进行心理疏导。

有需要保洁、保姆、月嫂、育婴师的市民吗?南阳黄马褂家政服务的爱心志愿团队将为你带来咨询服务,还可预约家庭除螨、精细保洁、油烟机深度清洗等优惠项目。也欢迎想干家政的人才前来报名咨询。

当天,由南阳报业传媒集团主管主办的“南报红娘”专业团队也将走进社区,为单身青年们搭建相识、相知、相恋的平台,助力开启美好缘分。送一份好报,添一份关爱,南阳报业传媒集团“好人有好‘报’”公益赠阅活动团队也将走进社区,现场为市民赠阅《南阳日报》《南阳晚报》,提供报纸征订服务……

爱心善举,如同流动的清泉,涤荡人心,让生活变得美好而温暖。“党媒帮忙团”进社区活动会一直持续下去,也真挚地欢迎更多的爱心力量加入帮忙团,有意向的爱心企业或人士可拨打电话13721811179参与报名。参与或有需求的市民可乘坐1路、19路、35路、39路公交车,到市第二人民医院站下车,即到建设路医圣文化园门前广场。③5

## 市政环卫零距离

### “城管开放日”邀您参与

本报讯(全媒体记者 杨东梅)市政环卫零距离,共筑城市好环境。市城市管理局定于2月28日组织开展“城管开放日”——走进市市政环卫服务中心活动,进一步提高公众对市政环卫工作的认识,激发市民参与城市管理的热情,形成共建共治共享的社会氛围。

本次“城管开放日”活动分为观摩学习和座谈交流两个部分。观摩学习部分包含参观连体式公厕中转站及管道疏通、窨井掏挖、路灯高空维修展示,远景生活垃圾分类科普;座谈交流环节,市市政环卫服务中心汇报工作情况,并倾听市民群众对市政环卫工作的意见,对市民提出的问题进行现场解答。

自“城管开放日”系列活动举办以来,市城市管理局先后组织开展了“走进北控南阳水务集团”“走进南阳热力公司”“走进华润燃气”“走进市智慧城管运行中心”的“城管开放日”活动,受到社会各界一致好评。本次活动是“城管开放日”活动的延续,旨在进一步牢固“人民城市人民建,管好城市为人民”工作理念,积极发动市民朋友关心关注并参与支持城市管理工作,助推城市更宜居、更美好。

有意参与的市民可拨打电话61688008进行报名,报名时间为2月27日8:00~17:30。③5

## 为生命急救提速

### 我市新增一家120急救站

本报讯(全媒体记者 田华冉 通讯员 高艳红)为持续增强群众获得医疗服务的便捷性,不断促进医疗卫生资源的均衡布局 and 有效利用,我市积极推进15分钟健康服务圈建设。2月26日,市第十人民医院(市口腔医院)120急救站正式启用,标志着城东区域急救网络进一步完善。

该120急救站由市第十人民医院(市口腔医院)急诊医学科负责运营,由市紧急医疗救援中心统一调度指挥,承担南阳市域内的院前医疗急救工作。据悉,该院急诊医学科位于医院两相路院区4号楼1楼,设有急诊内科、外科、抢救室、清创室、彩超室、输液室、留观室等功能区域,配备了多功能监护仪、呼吸机、除颤仪等先进急救设备。开设急诊绿色通道,可以为患者提供急诊一站式医疗服务。

此外,医院还组建了一支经验丰富、技术过硬的急救团队,依托院内多学科专家资源,建立了多学科联合救治机制,确保疑难重症患者能够得到及时、有效的救治。同时,医院与周边医疗机构建立了急救联动机制,实现资源共享和优势互补,为患者转运和救治提供有力保障。③5



## 禁种铲毒 在行动

近日,宛城区五里堡街道联合辖区派出所,对田间地头、菜园花圃、空闲荒地等隐蔽区域开展毒品原植物非法种植隐患排查,引导居民参与禁种铲毒工作。③5

本报记者 孙义峰 通讯员 郭南南 摄

## 市中心医院

### 接入 DeepSeek 辅助就医

本报讯(全媒体记者 徐进 通讯员 陈强 刘一村)近日,市中心医院完成DeepSeek大模型,通过AI大模型能力与医疗场景的结合,让患者在就诊过程中拥有更好的就医体验。据悉,市中心医院是我省首家实现医疗全场智能化落地的地市级三甲医院。

市中心医院运用场景赋能,重塑诊疗流程。患者可通过文字输入、语音对话等方式输入症状,DeepSeek即时生成初步诊断建议并推荐科室,响应速度较人工咨询

提升60%;系统可根据就诊记录、主诉、检验检查结果等医疗信息,依据病历书写基本规范,自动生成标准化、高质量的医疗文书;通过分析患者的病史、体征、检查结果等信息,为医生提供可能的诊断建议,与传统的人工诊断相比,DeepSeek可以大大提高诊断的速度和准确性,减轻医生的工作负担,辅助诊断准确率达92%;智能制定治疗方案方面,DeepSeek系统解读患者诊断及检查结果,可以为医生提供全面、规范的诊疗指南,帮助他们更好地制定治疗方案。③5



设计 翟倩